Tárgyak: Henry Rollins 9.3.1989 I

Intézmény: Schwules Museum
Lützowstraße 73
10785 Berlin
030 69 59 92 52
kontakt@schwulesmuseum.de

Gyűjtemények: Nachlass Petra Gall, Petra Gall
Teilbestand Musikfotografie

Leltári szám: F-NL-PGA-1-547

## Leírás

Kontaktabzug von 7 Schwarzweißnegativen, die Petra Gall am 9. März 1989 bei einem Auftritt des US-amerikanischen Sängers und Schriftstellers Henry Rollins aufgenommen hat. Aufnahmeort ist bislang ungeklärt, ebenso, ob es sich um einen Spoken-Word-Auftritt von Henry Rollins allein handelt, oder ob er mit der Rollins Band aufgetreten ist. Auf dem Kontaktabzug sind 2 Bilder weggeschnitten, die einen Gitarristen zeigen. Diese zwei Negative sind mit den anderen Negativen der Serie abgeheftet. Ob es sich hier um die selbe Veranstaltung handelt, ist nicht klar. Henry Rollins wurde als Sänger von Black Flag bekannt. Nachdem sich Black Flag 1986 auflösten, gründete er die Rollins Band. Gall hat diese Fotos unter "B" einsortiert.

## Alapadatok

Anyag/ Technika: Silbergelatine-Print, KODAK TMX 5052

Méretek:

## Események

Ábrázolás mikor

ki Henry Rollins (1961-)

hol

Felvétel mikor 1989. március 09.

készítése

ki Petra Gall (1955-2018)

hol Berlin

Ábrázolás mikor

## Kulcsszavak

- Ereignis
- Spoken Word
- Zajzene
- funk
- fényképezés
- hardcore punk
- koncert
- post-punk